
tudi nemščina. Pripominjamo še, da do
bivajo učenci, oziroma učenke mesečno 
podporo, in lokalni odbor jim preskrbi po 
možnosti ceno hrano in stanovanje. — S 
c. kr. pletarno je združena tudi stalna raz
stava pletarskih izdelkov, kjer se lahko 
vsakdo prepriča na lastne oči, do kake 
spretnosti se pospno učenci te pletarne. 
Ti izdelki se lahko kosajo z izdelki vseh 
tuzeinskih in inozemskih firm. Izdelki so 
vsi na prodaj. Na razpolago so tudi jako 
lični ilustrovani ceniki. 

—r— Razpisane učiteljske službe. 
Novomeški okraj: Nadučiteljsko mesto na 
dvorazrednici v Ambrusu, voditeljska 
mesta na enorazrednicah .v Gabrji, Selu 
pri Šumberku, Šmihelu pri Žužemberku in 
Zvirčah, učna mesta na petrazredni de
kliški šoli v Novem mestu, na trirazred
nici v Stopičah in v PodgraduMehovem. 
Rok do 20. novembra. — Logaški okraj: 
Učiteljsko mesto na štirirazrednici v Gra
hovem. Rok do 17. novembra 

—r— Izobraževalni tečaji v Kranju. 
Mestna občina Kranj priredi tekom šol
skega leta 1913/14 izobraževalne tečaje, 
pri katerih se bodo poučevali predmeti: 
slovenščina, srbohrvaščina, nemščina, la
ščina, francoščina, slovenska in nemška 
stenografija, knjigovodstvo in obrtno ra
čunstvo; za deklice se namerava uvesti 
tudi poseben tečaj za ročna dela. Tečaji 
so namenjeni deklicam, ki so odrasle ljud
ski šoli, trgovcem, obrtnikom, delavcem 
itd. Učnina znaša mesečno 2—3 K za vsak 
predmet; delavci so učnine prosti, tako 
tudi ubožni udeleženci. Pouk se vrši v 
popoldanskih in večernih urah v gimna
zijskem poslopju. Za vsak predmet se mo
ra oglasiti najmanj 10 udeležencev. Na 
tečajih bodo predavali: dr. Simon Dolar, 
Jožef Marn, dr. Franc Mischitz, Makso 
Pirnat, Vilko Rus. S temi tečaji hoče me
stna občina ustreči splošni krajevni po
trebi in željam, ki so se večkrat izrazile. 
Tečaji bodo trajali vse šolsko leto. 

—r— C. kr. pletarska šola v Radov
ljici napreduje vedno lepše. Kakor kaže 
dosedanje zanimanje, upa vodstvo te c. kr. 
pletarne, da postane ravno pletarstvo v 
kratkem času plodonosna domača indu
strija ne le Radovljice in njene okolice, 
temveč vse Gorenjske. Letošnje šolsko 
leto se je sprejelo zopet nekaj novih učen
cev in učenk, a sprejme se jih še nekaj, 
ker so zahteve po pletarskih izdelkih 
vedno večje. Pogoji za sprejem so: do
polnjeno 14. starostno leto in ljudskošol
ska izobrazba. Umevno, da se jemljo tudi 
starejši vajenci, oziroma vajenke. — V 
c. kr. pletarni se uči izdelovanje vseh 
panog v to stroko spadajočih izdelkov, od 
najpreprostejše košare do najfinejših ja
ponskih del. Poleg tega se izurijo obisko
valci te pletarne v vrboreji, t. j . o rigo
lanju, sajenju mladik, o rezanju kakor tudi 
lupljenju in sušenju mladik. S pletarno, 
tu se poučuje zgolj praktično, je združe
na tudi pletarska šola, ki odgovarja ne
kako zahtevam obrtnonadaljevalnih šol. 
Tu se poučuje strokovno risanje, obrtno 
spisje, knjigovodstvo in računstvo kakor 

Kranjske vesti, 


